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Pacwudgpyiime peo6yc:




Pacwudgpyume pebyc:

[ Ceoucmea ]




-

YMHO)eHue.
Ceoucmea YMHOXeHUS |




Knaccuasa paboma e

Ymnoorcenue.
Ilepemecmumenvroe ce0uUCmeo
VYMHOMCEHUA




YMHO)XXeHuUe HamypasibHbIX Yucesl U e20
ceoucmea

1. Ilepemecmumenvroe c60UCMB0 YMHOMCCHUA:
a-b=b-a
2. CouemamenvbHoe C80UCHEO YMHONCCHUA:
a - (b-c)=(@-b)-c
3. Ceoiicmeo yMHOIMCCHUA HA eOUHUUY:
a-1=1-a=a

4. Ceoiicmeo ymHOI CEHUA HA HOIb:

a-0=0-a=0



YMHO)XXeHuUe HamypasibHbIX Yucesl U e20
ceoucmea

I1+1+...+1=1n=n
| |
|

7
‘0+0+...+0’:0'n=0

|
n




YMHO)XXeHuUe HamypasibHbIX Yucesl U e20

ceoucmea
S-x =8
a-b=ab

2-(a+b)=2(a+0b)

Kozoa 6 3anucu npouszeedenus nem CKOOOK,
YMHOMCEHUE 8bINOJIHAIOM NO NOPAOKY Cl1e8a HANPAEO.



Tecm

1. Paserncmeo 49 - 0 = 0 npu nomowiu 6yKe 3anucvl8aemcsi.

(@b-0=0;  6)0-b=b; o)b-49=49

2. 3anuwume c nOoMoulLbro 6yK6 nepemviecmumeslbHoe CBOUCMEBO
VYMHOJMCEHUA.

a)a+b=b+a; 6)@b:b'a;6)a'0=0-a



3arntoMHu:
5-2=10

20 ¢
+2=100

50

125 -
250 -
2 =1000
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4 =100

§=1000
4 =1000
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YyebHuK, c.
108,
YMHOXEeHue
8 CMoJ1I6UK:

eHUMameJsibHO
paccMompems!




DnﬁOTa No y4eOHUKY:

C. 110-113, Ne384,
Ne385 (1 u 2 cTtonbuk),
\2389, Ne393 (nmcbment ™ gy

Ne415, Ne416
(pONONHUTENbHO)




Pedaexcun

Cero/iHs1 Ha YPOKe 51 Hay Ud/ICH. ..

MHe ObL/IO HUHTEpe CHO..
MHe OBIJI0 TPYAHO...
A rons1, 4ro...

A IIO4YyBCTBOBA4JI, UTO...

bo/iblie Bcero MHe ITOHPABW/IOCh...

CBoell pab0TOI Ha YPOKe 51 I0BOJ/IeH (He
COBCeM, He I0BOJIeH), [IOTOMY UToO /.4




FﬂQMamHee 3afaHue

$16, ycmno eonpoct
Ne 1-7,
Ne 386,
Ne 390,

(nucomenno).




